
 

Навчальна дисципліна 
«Соціологія освіти» 
(назва навчальної дисципліни) 

Призначення Післядипломна освіта  

Напрям підвищення 
кваліфікації (вибрати з 

означених) 

5) Формування та розвиток загальноосвітніх, правових та психолого-педагогічних 
компетентностей. 

Статус дисципліни Вибіркова 

Обсяг дисципліни 1кредит ЄКТС 

Мова викладання українська 

Предмет вивчення «Соціологія освіти» є складовою частиною дисциплін циклу гуманітарної та 
соціально-економічної підготовки слухачів системи підвищення кваліфікації.  
У сучасному суспільстві найважливішими цілями розвитку освіти є не тільки її 
вдосконалення, інтеграція в світовий культурний простір, обмін знаннями, 
прийомами і методами різних шкіл,але і формування єдиних поглядів на світ, його 
збереження і перебудову. 
Освіта, в найвищому розумінні цього слова, відкидає такі форми соціальної 
організації, які спираються на прямий примус, соціальне, економічне або 
національне панування. Освіта висуває ідеї солідарного розвитку, толерантності, 
глобальної дисципліни і прагматизму, закріплення права і моралі в міжнародних 
інституціях. Освіта – це поле соціального партнерства та суспільної злагоди, 
солідарної відповідальності особистості, суспільства та держави. Вона виділяє 
людину, з її потребами та інтересами,як кінцеву мету вдосконалення соціальних 
інститутів. 

Мета навчання Дисципліна дає розкриття головних проблем освіти як соціального інституту, а саме 
вивчення теоретико-методологічних основ освіти в сучасній соціології, аналіз 
процесу інституціоналізації соціології освіти, аналіз основних функцій освіти, 
зокрема вищої. Не менш важливим є вивчення процесу реформування освітніх 
систем в сучасному суспільстві, аналіз впровадження Болонського процесу в освіту, 
а також процесу управління освітою. 

Набуті знання, уміння 
(компетентності) 

 Після навчання здобувачі будуть знати основні категорії та поняття, пов’язані з 
різноманітними аспектами вивчення освітньої тематики, головні принципи 
функціонування сучасної освітньої системи. 

Пререквізити Базові знання з соціології, історії, філософії, логіки. 

Кореквізити Дисципліни, пов’язані з дослідженням сутності суспільства як елементу і форми 
базової складової соціально-гуманітарної системи. 

Організація навчання Види занять: лекції 
Форми здобуття освіти: денна. 
Форми контролю: модульний контроль. 
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